
У К Р А Ї Н А
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
       РОЗПОРЯДЖЕННЯ

           

08 січня 2026 року                            м. Чернігів                                № 4-р

Про організацію перевезення майна 
автомобільним транспортом 
комунального підприємства
«Муніципальна варта» 
Чернігівської міської ради

Керуючись рішеннями Чернігівської міської ради від 20 грудня 2024 року 
№ 43/VII-6 «Про уповноваження Геращенка В. М. на виконання 
адміністративно-управлінських, організаційно-розпорядчих функцій та інших 
функцій з питань поточної діяльності виконавчих органів Чернігівської міської 
ради» та від 03 червня 2025 року № 45/VII-3 «Про внесення змін до рішення 
Чернігівської міської ради від 20 грудня 2024 року № 43/VII-6», з метою 
упорядкування перевезень, які здійснюються автомобільним транспортом 
комунального підприємства «Муніципальна варта» Чернігівської міської ради, 
планової та оперативної доставки матеріально-технічних засобів та майна, що 
використовується для забезпечення роботи  пунктів незламності, 
консультаційних пунктів, визначених закладів громадського харчування, 
проведення аварійно-відновлювальних робіт від місць зберігання  та перебуває 
на балансі управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 
населення Чернігівської міської ради:

1.  Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 
населення Чернігівської міської ради:

1.1. Заявки на планові перевезення майна та матеріально-технічних  засобів 
надавати на офіційну електронну пошту комунального підприємства 
«Муніципальна варта» Чернігівської міської ради у строк не пізніше 12 години 
дня, що передує запланованому дню перевезень відповідно до затвердженої 
форми, що додається.

1.2. Заявки на оперативні перевезення майна та матеріально-технічних  
засобів, пов’язані з реагуванням на надзвичайні ситуації та інші обставини, які 
вимагають термінового вжиття заходів, надавати негайно з  використанням всіх 
доступних засобів зв’язку.

2.  Комунальному підприємству «Муніципальна варта» Чернігівської 
міської ради забезпечити  перевезення майна та матеріально-технічних  засобів 



за заявками управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 
населення Чернігівської міської ради у визначені терміни.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Заступник міського голови                                            Віктор ГЕРАЩЕНКО


